

Nr. 4180/24.09.2018

Către,

Compania Națională „ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME” S.A. CONSTANȚA

În atenția: dlui. Dan Nicolae TIVILICHI - Director General

Ref.: Dezvoltare sector naval în România

Stimate Doamne Director General,

ORGANIZAȚIA PATRONALĂ „CONSTANȚA PORT BUSINESS ASSOCIATION”, persoană juridică română, cu sediul în Constanța, Bd. Mamaia nr. 182, Parter, 900540, autorizată potrivit Sentinței Civile nr. 88/04.06.1992, tel./fax. 0241/484.836, e-mail: office@portbusiness.ro, reprezentată legal prin Președinte, organizație reprezentativă la nivelul sectorului de activitate „Transporturi pe apă și servicii conexe. Transporturi aeriene și servicii conexe”, membră a Federației Române a Patronatelor din Domeniul Aero – Naval (FRPAN), a Confederației Naționale a Patronatului Român (C.N.P.R.), fiind astfel reprezentată atât în Consiliul Economic și Social cât și în comisiile de dialog social din cadrul ministerelor și autorităților publice la nivel local, dar și membră a Pro Danube International,

În calitate de reprezentanți legitimi ai comunității portuare și având în vedere **întâlnirea de lucru a administrațiilor portuare și a organizațiilor reprezentative din sectorul naval, eveniment organizat în data de 7 februarie 2018, de către CN „Administrația Porturilor Maritime” S.A., împreună cu Organizația Patronală „Constanța Port Business Association”, în cadrul protocolului de colaborare,**

De asemenea, subiectul deosebit de important pentru întreaga comunitate portuară, înscris pe ordinea de zi a întâlnirii, referitor la necesitatea stabilirii unui plan de acțiuni comune în vederea definirii unei strategii navale, cât și discuțiile purtate referitoare la problemele de navigabilitate pe Dunăre și acțiunile necesare în acest sens, situația căilor ferate în porturile românești, dar și investițiile propuse de administrațiile portuare și de căi navigabile interioare în bugetele de venituri și cheltuieli pentru anul 2018,

Totodată, interesul Organizației noastre, în calitate de reprezentant legitim al comunității portuare, de elaborare a unei strategii navale, **având în vedere lipsa în contextul actual, a acestui sector de activitate din cadrul politicilor și strategiilor naționale de dezvoltare economico – sociale, dar și tendințele de dezvoltare a transportului naval atât la nivel european, cât și internațional,**



**Constanta
Port Business
Association**

Constanta Port Business Association

Bd. Mamaia, nr. 182, parter, 900540, Constanța
Tel./Fax: 0241 484 836, E-mail: office@portbusiness.ro
www.portbusiness.ro

Vă solicităm reluarea discuțiilor referitoare la acest subiect și în acest sens, stabilirea la o dată ulterioară agreeată de părți, a unei noi întâlniri cu reprezentanții administrațiilor portuare și cei ai comunității portuare, în vederea analizării și stabilirii acțiunilor concrete, comune în cadrul unor termene clar stabilite, astfel cum se agreease în intalnirea desfășurată la data de 7 februarie 2018, în scopul definirii acestei strategii navale, atât de necesare.

Apreciem că o astfel de întâlnire este absolut necesară, fiind un obiectiv comun în vederea atragerii traficului de mărfuri și suntem la dispoziția dumneavoastră pentru organizarea acesteia.

Cu deosebită considerație,

Organizația Patronală

CONSTANȚA PORT BUSINESS ASSOCIATION

